



Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Апатин
ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ АПАТИН
Број: 40- 45 /2019-IV
Дана, 21.08.2019. године
А П А Т И Н

На основу члана 12. став 1. Одлуке о буџету Општине Апатин за 2019. годину („Службени лист општине Апатин“ бр. 20/2018 и 3/2019) и Уговора о пословној сарадњи између Војвођанске банке а.д. Нови Сад и Општине Апатин бр.: 40-23/2019 – II од 20.05.2019. године, в.д. Начелника Општинске управе Општине Апатин, расписује

ЈАВНИ ПОЗИВ

за пријављивање предузетника, микро и малих предузећа
заинтересованих за суфинансирање камата на краткорочне кредите
у 2019. години

Услови јавног позива

1. Јавни позив се упућује предузетницима, микро и малим предузећима са регистрованим седиштем у АПР-у на територији општине Апатин, за набавку обртних средстава на период од 12 месеци,
2. Привредни субјект и предузетник из тачке 1. има право на **један кредит** у у минималном износу од 65.000,00 динара до максималног износа 360.000,00 динара,
3. Средства којима ће Општина Апатин субвенционисати камату на додељене кредите су обезбеђена у буџету општине Апатин за 2019. годину (Програм 3 – Локално економски развоје, ПА: Подршка економском развоју и промоцији предузетништва, позиција 85, економска класификација 454 - Субвенције приватним предузећима) и износе **1.000.000,00** динара ,
4. Општина Апатин ће субвенционисати камату до утрошка средстава из тачке 3., а најкасније до 31. децембра 2019. године.
5. За сваки одобрени кредит привредним субјектима и предузетницима Општина Апатин ће субвенционисати цео износ камате на годишњем нивоу, прерачунато за период коришћења кредита.

Општина Апатин је у вези одобравања кредита предузетницима, микро и малим предузећима са територије општине Апатин и субвенционисањем камата по овим кредитима од стране општине склопила Уговор о пословној сарадњи са Војвођанском банком ад Нови Сад, а по основу јавног позива бр.:40-23/2019-II од 27. 03. 2019. године.

Потребна документација

- Захтев за издавање Сагласности о испуњености услова за отпочињање поступка подношења кредитног захтева за доделу субвенционисаних кредита – у прилогу јавног позива,
- Фотокопију очитане личне карте, или потврду МУП-а о месту пребивалишта.

У случају потребе, од подносиоца захтева може се тражити додатна документација.

Захтеви за давање Сагласности за учешће на Јавном позиву са потребном документацијом подносе се преко Писарнице Општинској управи Општине Апатин – Одељење за привреду и финансије, ул. Српских Владара 29, Апатин.

Захтеви који нису сачињени у складу са овим јавним позивом неће се разматрати.

Рок за подношење захтева са потребном документацијом је до утрошка средстава а најкасније до 15.12.2019. године.

Након разматрања приспелих Захтева Општинска управа Општина Апатин – Одељење за привреду и финансије ће издати писану Сагласност о испуњености услова за отпочињање поступка подношења кредитног захтева за доделу субвенционисаних кредита подносиоцима захтева који испуњавају услове за одобравање кредита са субвенционисаном каматом по редоследу пријема захтева. Заинтересована лица све информације у вези кредита могу добити у Војвођанској банци ад Нови Сад – Филијала Апатин, Српских владара 7.

Приликом подношења кредитног захтева банци, подносилац захтева доставља Сагласност Општинске управе Општине Апатин – Одељења за привреду и финансије.

Текст Јавног позива, образац пријаве и изјаве биће објављени на интернет страници Општине Апатин <http://www.soapatin.org/>, на огласним таблама Месних заједница, Месних канцеларија или се могу преузети лично у згради Општине Апатин, Српских владара 29, канцеларија број 17.

Све додатне информације могу се добити у Општинској управи Општине Апатин – Одељење за привреду и финансије, телефон 772-122 лок. 602, мобилни 065 2526052, контакт особа је Бешир Бранислава, дипл.економиста.

В. Д. НАЧЕЛНИКА

дипл.правник Мане Шкорић

